



Wrocław, 24.05.2022

## ODPOWIEDZI NA PYTANIA

**Dotyczy: Zaproszenia do składania propozycji cenowej na dostawę płynów infuzyjnych oraz żywienia dojelitowego i pozajelitowego dla Dolnośląskiego Szpitala Specjalistycznego im. T. Marciniaka – Centrum Medycyny Ratunkowej**

### Pytanie 1.

..

1. Czy Zamawiający w § 10 ust. 3 umowy wydłuży termin do rozpatrzenia reklamacji przez Wykonawcę do 14 dni roboczych? Zgłoszona reklamacja wymaga rozpatrzenia z uwzględnieniem i tu np. wyjaśnień firmy kurierskiej dostarczającej leki bądź zbadania jakościowo wadliwego towaru, a następnie (przy uwzględnieniu reklamacji) dostarczenia towaru. Wykonanie tego w krótszym czasie jest niemożliwe.
2. Dotyczy § 7 ust. 4: Zwracamy się z prośbą o dodanie zapisu: „W przypadku zmiany stawki VAT zmianie ulegnie stawka podatku VAT i cena brutto, cena netto pozostanie niezmienna.”

### Odpowiedź zamawiającego

Zamawiający nie wyraża zgody.

### Pytanie 2.

..Pakiet 1 poz. 2

Prosimy o dopuszczenie diety zgodnej z opisem zaproszenia o pojemności 1000ml z przeliczeniem liczby opakowań..

### Odpowiedź zamawiającego

Zamawiający nie wyraża zgody.



**DOLNY  
ŚLĄSK**

*Barbara Dawara-Noga*  
magister farmacji

Kierownik Apteki  
mgr farm. Barbara Szklarz

*u. y. Am. D.S. Lead*  
Ordynator  
Dolnośląski Szpital Specjalistyczny  
im. T. Marciniaka –  
Centrum Medycyny Ratunkowej  
Oddziału Endokrynologii, Diabetologii  
i Chorób Wewnętrznych

ul. Gen. Augusta Emila Fieldorfa 2, 54-049 Wrocław  
mail: sekretariat@szpital-marciniak.wroclaw.pl  
www.szpital-marciniak.wroclaw.pl